



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту причинения женщине телесных повреждений

7 января 2017 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга из медицинского учреждения поступило сообщение о доставлении в больницу женщины 1966 г.р. с повреждениями в виде тупой травмы живота и перелома ребер. По предварительным данным, указанные телесные повреждения были причинены пострадавшей ее 13-летним сыном, учащимся 6-го класса специальной школы. По факту случившегося следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что инцидент произошел 2 января 2017 года в квартире дома по улице Таёжной в Екатеринбурге, где 13-летний подросток жестоко избил свою мать. После произошедшего пострадавшая женщина несколько дней находилась дома, никуда не сообщая о случившемся. 7 января, когда ее самочувствие ухудшилось, она сама обратилась за медицинской помощью, вызвав «скорую помощь», сотрудниками которой женщина и была впоследствии доставлена в больницу.

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на самое тщательное установление всех обстоятельств случившегося и дачу ситуации правовой оценки. Для определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью женщины, проводится судебно-медицинская экспертиза. Осуществляются опросы родственников семьи, в которой произошел инцидент, а также соседей и иных лиц. Пострадавшая женщина находится в больнице, меры к ее опросу будут приняты после того, как это станет возможным. Ее сын, состоящий на учете у психиатра, также доставлен в больницу. Проведение доследственной проверки продолжается, по ее итогам будет принято процессуальное решение, а также необходимые меры профилактического характера.

Необходимо отметить, что по действующему законодательству уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления шестнадцатилетнего возраста. Лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, подлежат уголовной ответственности за ряд преступлений, представляющих наибольшую социальную опасность, к такого рода преступлениям относится и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Тем не менее, в ходе проверки следователем Следственного комитета будут в обязательном порядке приниматься меры профилактического характера (в том числе, путем направления представления в компетентные органы об устранении причин и условий, в целях недопущения подобных фактов впредь).

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1092369>